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ОТЧЕТ
попечительского совета о деятельности и использовании имущества, 
в том числе денежных средств 
за 2022/2023 учебный год

Попечительский совет является органом самоуправления Государственного учреждения образования «Заозерский детский сад», задачами деятельности которого является оказания содействия учреждению образования в развитии материально-технической базы, обеспечении качества образования.
Попечительский совет действует на основе принципов добровольности членства, равноправия членов попечительского совета, гласности принимаемых решений.
Правовой основой создания и деятельности попечительского совета является Постановление Министерства образования Республики Беларусь от 25 июля 2011 г. № 146 "Об утверждении Положения                      о попечительском совете учреждения образования" в редакции              от 30.08.2022.
Деятельность попечительского совета строится в соответствии     с задачами, изложенными в Положении. Решения приняты открытым голосованием большинством голосов присутствующих членов попечительского совета. Направление, размеры и порядок использования денежных средств осуществляется   по согласованию      с руководителем учреждения образования. Все решения носят рекомендательный характер.
В состав попечительского совета в 2022/2023 учебном году входили 7 человек – законные представители четырех возрастных групп.
На первом общем собрании попечительского совета были распределены обязанности, изучено положение о работе попечительского совета, законодательные документы, определяющие его функции и полномочия. Деятельность была организована на основании Устава учреждения дошкольного образования и Положения о попечительском совете в соответствии с планом работы на 2022/2023 учебный год.
За 2022/2023 учебный год проведено 3 общих собрания попечительского совета.
Работа попечительского совета в течение 2022/2023 учебного года проводилась в соответствии с утвержденным планом работы. 
Приоритетными направлениями работы попечительского совета были: содействие созданию безопасных условий обучения и воспитания детей в учреждении дошкольного образования;
содействие совершенствованию материально-технической базы, благоустройству помещений и территории.
По вопросам функционирования и развития учреждения образования в своей работе Попечительский совет взаимодействовал     с заведующим государственным учреждением образования «Заозерский детский сад» Чайко А.А.
Решения, принятые попечительским советом, носили консультативный и рекомендательный характер.
Выполнение членами попечительского совета своих функций осуществлялось исключительно на безвозмездной основе.
Членами попечительского совета выполнялись требования Положения о попечительском совете, соблюдались положения Устава учреждения образования, исполнялись решения попечительского совета.
Выстраивание взаимодействия попечительского совета                    с педагогическим коллективом учреждения очень важно. От позиции педагогов, от их отношения к деятельности попечительского совета, зависит многое.
Встречи с законными представителями воспитанников проводятся регулярно, их цель –  информирование и привлечение к совместной работе. Ни одно родительское собрание не проходит без участия представителей попечительского совета, которые стремятся повысить заинтересованность законных представителей в решении проблем жизни детского сада, привлечь к участию в ней.
Стоит отметить, что систематически оказывалась помощь учреждению образования в организации и проведении общесадовых праздников и мероприятий. 
За 2022/2023 учебный год общая сумма зачислений денежных средств на расчетный счет учреждения дошкольного образования составила 285,0 рублей. В период с 01.09.2022 по 01.09.2023 было затрачено 50,0 рублей на оплату программного обеспечения по расчету питания воспитанников. Учреждению дошкольного образования была оказана помощь в замене мебели (детских столов) на сумму 538,88 рублей. 
Информационное сопровождение деятельности попечительского совета осуществляется через заседания общих собраний попечительского совета, через информирование на общих родительских собраниях, через размещение информации на сайте учреждения.
В учреждении образования отсутствуют обращения законных представителей несовершеннолетних по фактам принуждения                  к оказанию финансовой помощи учреждению образования со стороны руководства, педагогических работников, членов попечительского совета.
Информация рассматривалась о деятельности попечительского совета, соблюдения антикоррупционного законодательства                     на совещаниях при заведующем.
Проблемы отсутствуют.
Работу признать удовлетворительной.


Председатель попечительского совета 		    	 В.В.Андросик















Заведующий ГУО
«Заозерский детский сад»
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